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Vragen van het lid Koşer Kaya (D66) aan de Staatssecretaris van 
Economische Zaken over het couperen van paarden (ingezonden 8 september 
2016). 

Vraag 1
Bent u ermee bekend dat het al sinds 2001 bestaande verbod op het 
couperen van paardenstaarten op grote schaal overtreden zo niet ontweken 
wordt?1 

Vraag 2
Deelt u de opvatting dat het couperen van paarden dierenmishandeling is? Zo 
ja, waarom vindt er dan geen effectieve handhaving plaats? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 3
Hoeveel gecoupeerde paarden zijn er in Nederland? Hoeveel zijn daarvan in 
Nederland verminkt en hoeveel in het buitenland? 

Vraag 4
Kunt u precies aangeven hoeveel paardenmarkten de Nederlandse Voedsel- 
en Warenautoriteit (NVWA) jaarlijks controleert, hoeveel paarden daarbij 
bezichtigd worden, welk deel daarvan gecoupeerd is, en welke bestuursrech-
telijke en strafrechtelijke sancties vervolgens worden opgelegd of in gang 
worden gezet tegen de eigenaren? 

Vraag 5
Indien er ongebruikte bestuursrechtelijke mogelijkheden zijn, welke zijn dat en 
waarom worden die niet ingezet? 

Vraag 6
Hoe controleert u, in het kader van het bepalen of het tentoonstellingsverbod 
voor een specifiek paard geldt, of een staart legaal of illegaal in het buiten-
land gecoupeerd is? 

1 Onder andere: http://www.nporadio1.nl/reporter-radio/onderwerpen/371865-verminking-
paarden-gaat-gewoon-door.
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Vraag 7
Welke Unielanden kennen een coupeerverbod en/of een algeheel tentoonstel-
lingsverbod van gecoupeerde paarden? 

Vraag 8
Op welke wijze wordt handhavend opgetreden tegen organisatoren van 
tentoonstellingen die gecoupeerde paarden mee laten doen en worden zij 
medeverantwoordelijk gemaakt voor de misstand die zij faciliteren? 

Vraag 9
Wat doet u om samen met de sector er zorg voor te dragen dat de esthetiek 
van paarden zodanig wordt hervormd dat het verwijderen van de staart niet 
langer noodzakelijk geacht wordt voor het deelnemen aan tentoonstellingen? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Wassenberg (PvdD), ingezonden 24 augustus 2016 (vraagnummer 
2016Z15485) en Van Gerven (SP), ingezonden 31 augustus 2016 (vraagnum-
mer 2016Z15702).
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